Сқазочный мир театра.

Недаром дети любят сказку, Ведь сказка тем и хороша, Что в ней счастливую развязку Уже предчувствует душа. И на любые испытанья

Согласны храбрые сердца В нетерпеливом ожиданье Благополучного конца.

Кто не мечтает с детства побывать в сказке?

В нашем детском саду мы воплощаем эту мечту в реальность. Наши праздники являются небольшими театрализованными представлениями, или мини-спектаклями, где задействованы любимые, знакомые с детства герои. Именно в театрализации в полной мере раскрываются творческие способности детей, формируются эстетические и нравственные представления. Поэтому мы стремимся к тому, чтобы каждый ребёнок захотел попробовать свои силы, продемонстрировать свои таланты, а они, несомненно есть и должны развиваться.

Почему нитью общения с детьми мы выбираем сказку? А как же иначе, ведь этой крепкой ниточке, проверенной годами, суждено виться. Завязанная на человеческих чувствах, эмоциях и жизненных ситуациях, сказка своей доступностью близка и понятна детям. Дети хотят и любят играть. Ну что ж, поиграем в сказку, надеемся, малышу принесёт это радость.

Театр для ребёнка становится удивительным, особенным миром, где любое желание обязательно исполнится, и, что бы ни случилось, всё непременно закончится хорошо.

И так: ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР! ЗДРАВСТВУЙ, МУЗЫКА! ЗДРАВСТВУЙ, СКАЗКА!

(Подготовлено по материалам Интернет – ресурсов)

Мы подарим праздник!

Детям очень маленьким Трудно жить без чуда, Пусть же в каждом празднике Чудо будет всюду:

В тёплом солнца лучике, В лужице и в капельке. Он умеет чувствовать, Хоть пока и маленький.

Мы подарим праздник, Встречу с доброй сказкой, Верим, что старанья Будут не напрасны.

Если дети в детстве Добротой согреты, Вырастут достойные Граждане планеты!

Л. Чадова.